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Ficha N°4 Orientación
Guía de Trabajo
	Nombre del Estudiante
	 
	Curso:       7° año

	
	
	Fecha: 04 – 08 Mayo 2020

	Unidad 2
	  Bienestar y autocuidado. Duración 7 Clases de 45 minutos 

	O.A:
	OA3 Identificar situaciones que puedan exponer a las y los adolescentes al consumo de sustancias nocivas para el organismo, conductas sexuales riesgosas, conductas violentas, entre otras problemáticas; reconociendo la importancia de desarrollar estrategias para enfrentarlas, y contar con recursos tales como: la comunicación asertiva y la ayuda de personas significativas y/o especializadas, dentro o fuera del establecimiento.

	Docente:
	Cynthia Smith
	Asignatura:
	Orientación


Buen día estimados estudiantes. Durante toda su vida estarán expuesto a diferentes situaciones de riesgos que deberán enfrentar con las mejores herramientas físicas y emocionales, para disminuir la probabilidad de salir afectados, la actitud es prevenir, ser proactivo, tomando todas las precauciones que estén en sus manos.

El mejor ejemplo es lo que estamos viviendo hoy día, vivimos un contexto de vulnerabilidad frente a la amenaza de un virus llamado COVID 19, corriendo el riesgo de contagiarnos y enfermar. Nuestras capacidades son todas las herramientas que tengo para enfrentar esta amenaza o situación de riesgo, entre otras; estado de salud, calidad de vida (alimentación, techo, higiene, educación, actividad física), fortaleza del sistema inmunológico, estar sano, medios de protección preventiva (mascarillas, guantes, lentes, desinfectante), etc

La fórmula es la siguiente: 
Riesgos = Amenazas x Vulnerabilidad           
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Capacidades
Explicación y definición de los elementos de esta fórmula
 Riesgo: es la suma de las posibles pérdidas que ocasionaría un desastre u otro evento adverso en términos de vidas, condiciones de salud, medios de sustento, bienes y servicios, en una comunidad o sociedad particular, en un periodo específico de tiempo en el futuro.

Amenaza: se define como la probabilidad de ocurrencia de un fenómeno natural o tecnológico, potencialmente dañino para un periodo de tiempo específico, en una localidad o zona conocida.

Vulnerabilidad: grado de resistencia o exposición de un elemento o de un conjunto de elementos frente a la ocurrencia de un peligro o amenaza. La vulnerabilidad puede ser física, social, económica, cultural, institucional, entre otros.
Capacidades: combinación de todas las fortalezas, atributos, conocimientos y recursos que tiene una persona o grupo de personas y que están disponibles dentro de una comunidad, sociedad u organización, para reducir su exposición al riesgo de desastre.
Actividades:
I.- Plantea algunas propuestas con las que se puede evitar un desastre socionatural mayor respecto a la actual pandemia, y escríbelas en tu cuaderno.
II.- . Aplica en tu vida y en ti mismo el análisis de riesgo, siguiendo el siguiente patrón como ejemplo: Está la descripción y un ejemplo de lo que podrías escribir debajo de cada uno de los conceptos.
Confecciona un esquema exactamente igual al de abajo , ero con riesgos, amenazas, vulnerabilidad y capacidades reales y existentes en tu vida cotidiana
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Aquellos   elem entos   d e   mi   entorno   que   pueden   llevarme   a   tom ar   m alas   decisiones.  In stancias   o   lugares   en   que   podría   d esarrollar   conductas   de   riesgo.  Debilidades   mías   y   de   mi   entorno   personal   (famili a,   ami gos ,   etc.)   que   podrían   llevarme   a   d esarrollar   conductas   de   riesgo.  Fortalezas   y   habilidades   personales   que   me   podrían   permitir   evitar   conductas   y   situaci on es   de   riesgo.  

Cerca   de   la   casa   de   mi   abuela,   se   para   un   tipo   durante   las   tardes.   Mis   ami gos   dicen   que   les   vend e   papelillos .  >   Ten g o   que   pasar   por   ahí   todas   las   tardes.   >   Las   fiestas   que   han   h echo   mis   ami gos ,   completadas.  >   Vivo   con   mi   abuela   y   paso   sola   casi   tod o   el   día.   >   Mis   ami g os   dicen   que   hace   bi en.   >   Mis   papás   están   lejos   y   n o   se   enterarían.  >   Pude   decir   que   no   la   primera   vez   que   me   ofrecieron.   >   No   me   importó   que   mis   ami gos   me   dijeran   que   era   cobar d e.   >   Sentí   que   lo   pasé   bien   igu al,   sin   papelillo.  

 


Indicadores de Evaluación:
· Identifican situaciones riesgosas en su entorno y en su cotidianeidad que pueden afectar su bienestar físico o mental.
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